苏教版六年级数学上册期中测试题
一、填空。 9%
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     表示____×____=___ ，还可以列式为___________

3、4米占9米的 
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，_____米是9米的
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，_____米的
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是3米。

4、一段铁丝，用去的占余下的
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，用去的与余下的比是____︰_____，用去的占全长的
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，余下的占全长的
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小时=_____分                750平方米=_______公顷

6、一个三角形的三个内角的度数比是1︰2︰1，这个三角形是________三角形，又是________三角形。
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二、判断。 4%

1、
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米画图表示为^…………………………………………………（    ）

2、3和
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都是互为倒数。……………………………………………………………………（    ）

3、假分数的倒数比真分数的倒数小。………………………………………………………（    ）

4、一个比的比值是3.2，这个比化成最简比是16︰5。……………………………………（    ）

三、直接写出结果。 5%
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四、化简比。6%

0.625︰0.375                    480千克︰1.2吨                     
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五、求比值。6%
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六、解方程 8%
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七、计算18%
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八、根据算式，补充条件。 10%

两堆煤，第一堆
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吨，_____________________，第二堆重多少吨？
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九、应用题。28%

1、白兔有75只，黑兔的只数是白兔的
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，黑兔有多少只？

2、一根绳子，用去全长的
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，刚好比原来短了
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米，这根绳子长多少米？

3、桃树的棵数是梨树的
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，梨树的棵数是杨树的
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，已知桃树有30棵，杨树有多少棵？

4、六（1）班男生有24人，男、女生人数之比是4︰5，女生比男生多多少人？

5、一段木料长8米，先用去全长的
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米，一共用去多少米？

6、一种圆柱形的钢材，
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吨，现有这样的钢材2米，重多少吨？

7、我校共有学生720人，期初转进男生的
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，这时全校比原来多了18人，这个学校原有男生多少人？
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十、制图并回答。6%

1、第一季度共销售（       ）双。

2、五月份是七月份销售量的
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3、图中（    ）月份凉鞋销售量最高，是因为____________________________________。

4、上图是一幅不完整的折线统计图，请你根据生活实际，完成这幅折线统计图。 
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